



Пионерская жизнь на страницах книг

В рамках городского проекта «История пионерии – история страны. Есть у нее продолжение. И это – мы!» в школьной библиотеке оформлена книжная выставка «Пионерская жизнь на страницах книг», на которой представлены книги и статьи, знакомящие с историей создания пионерской организации. А такие известные произведения, как «Тимур и его команда» А. Гайдара, «Васёк Трубачёв и его товарищи» В. Осеевой, «Республика ШКИД» Г. Белых, «Про пионеров» С. Соловейчика рассказывают о жизни и славных делах пионеров. Особое внимание и интерес у ребят вызвали книги о пионерах-героях.

